Bombas Centrifugas Multiestagios
Série ME-2

Bombas de alta presséo, fornecidas com 2 a 7 estégios.

Aplicacoes Gerais iy
e Abastecimento predial e Alimentagdo de caldeiras S
e |rrigacao e Transporte de &gua a longa distancia G
e |avacdo de ambientes, e Indistrias

veiculos e maquinas

Detalhes Técnicos do Produto Padrao

Bocais com rosca BSP

Eixo de aco inox AlSI-420

Rotor fechado de aluminio ou bronze

Selo mecanico constituido de ago inox AISI-304, buna N, grafite

e ceramica (ME-AL) e Viton®, grafite e ceramica (ME-BR)

Lateral de entrada, divisdo, corpo de saida e intermediério de ferro fundido
* Motor elétrico IP-21, 2 Polos, 60 Hz (até 3 cv)

e Motor elétrico IP-55, 2 Polos, 60 Hz (a partir de 4 cv)

fend
7
2
=
=
=

Opcoes
 Selo mecanico: EPDM carbeto de silicio, Viton® carbeto
de silicio, outros sob consulta (somente para ME-BR)
* Motor elétrico: IPW-55, a prova de explosdo
¢ Mancalizada

Importante

¢ Para hombeamento de dgua acima de 70°C, utilize ME-BR
(rotor de bronze e selo mecanico de Viton®.

£
& .8~ CARACTERISTICAS HIDRAULICAS
s gz & g8 3 ESgS .
S =] o = =] S = .
Modelo S= & & 3 €% 58 Se5E ZE Altura Manomeétrica Total (m c.a.)
(ME-2) E= % g E @ §~— Elc E.s sé
= = SN S '§§ Eg 5 10 20 25 30 35 45 60 70 90 100 110 130 140 150 160 170 180 200 210 220
@ <<
S Vazdo em m*h valida para suc¢ao de 0 m c.a.
ME-2230 3 2 X x |112]11r] 57 | 8 129 © | 149|134 | 125 115|104 | 75 ‘ |
ME-2240 4 2 X x 112 11/2‘ 68 | 8 114610129 * | * | * | 147 140 132|113 66 [ [ | [ [
ME-2340 4 3 X x (112112 | 8 | 8 | 129 o I | N N ) I T w
ME-2250V | 5 2 X x (112112 67 | 8 | 13 | 2| ¢ |1ee|170] 99 | \ [ [ [ |
ME-2250 5 2 X x (112112 | 78 | 8 146 o A2 N N [ A R e w ]
ME-2350 5 3 X X |t 1|00 | 8 |ndeznze] | v | | s | | | v | 116|103 | 63 ] | | \ |
ME-2450 5 4 X x |12 |12 119 | 8 133 I T R R e [ R L B R
ME-2275V | 75 | 2 X x 1R 11/2‘ 80 | 8 | 146 | * | 254|246 | 238 227 | 198 | 138 | 85 | \ [ [ [ [ [
ME-2375V | 75 | 3 X x 112112 | 100 | 8 135 ) T RS I I D D T R s
ME-2375 75 | 3 X x |12 |112) 116 | 8 | 146 LN IR A [ 7 S (A A T R [ ‘ 42 | | | [ [
ME-2475 | 75 | 4 X x |112f112]| 145 | 8 [3gp2e) * [ [ | | <[ [ | | | *|956]84]50 ‘
ME-2575 75 | 5 X x [ 112112 167 | 8 | 139 ol el [Nt I | | * | % | ¢ |68 |59 46|24 [
ME-23100V| 10 | 3 X x (112112 | 118 | 8 146 « | | + |256[252|243] 225|207 [ 143 | 104 | 56
ME-24100V| 10 | 4 X x (112|112 137 | 8 | 135 0 I (A RS e (RS (S 21 IS0 B Ol By [ ‘ 1 i
ME-24100 | 10 | 4 X x (112112 152 | 8 | 144 ) [ I I [ I ey v I )
ME-25100 | 10 | 5 X SO 67 0 M £ O SO 4 71 5T I 0 A . I A [ A I * 110489 | 71 |50 | 20 \ \
ME-26100 | 10 | 6 X x (1121|207 | 8 | 139 ) T | I [ | I O ] ) ) i W) I e
ME-27100 | 10 i X SO I 177 I -0 < O O S 4 1 174 1 I I Y I I I O O I Ll [ | % |54 41|24
ME-23125V| 125 | 3 X x (112112 ] 119 | 8 146 273 | 27,0 | 263 | 259 | 256 | 252 | 24,3 | 226 | 207 | 143 | 104 | 56 | ‘
ME-24125V| 125 | 4 X N I8 7728 720 O T 1 N I I I I O 7 R L [ |
ME-24125 | 125 | 4 X x (112|112 | 155 | 8 146 0 R S PSR ED
ME-23150V| 15 | 3 X x (112112 120 | 8 | 146 213 | 27,0 | 263 | 259 | 256 | 252 | 243 | 226 | 207 | 143 | 104 | 56 | \ | \ \
ME-24150 | 15 | 4 X x |112[112] 15 | 8 [3u4g135)) * [ * | < | | | * |261]243[231[203] 187|170 129 103 ‘
ME-25150 | 15 | 5 X x | 112112 192 | 8 | 146 | A 2 | | s "'1']- * 1129 | 109 83 | [
ME-26150V| 15 | 6 X x |12 (11| 190 | 8 [2354300 ) * [ * | = | = | « [+ | * [21]222[23]|193]|182|159 (145131114 | 94 | 67

Obs.: — Dados hidraulicos conforme ISO 9906 anexo “A”, com motor de linha e frequéncia indicados. Para condigdes diferentes consulte a Fabrica.

— Nao utilize a bomba na faixa com asteriscos (*).

— Para obter a altura manométrica total em m c.a., ndo deixe de considerar as perdas de carga por atrito da instalagao.

— Obrigatdrio o aterramento do motor elétrico, conforme previsto na norma NBR 5410 ou norma equivalente do pais onde o produto sera instalado.
[ ——i

Reviso 01 - Qutubro/2010



8 9 10 1" 13 15 16 13 15 18 19 20

-————————— )
-———————————ame
6 7 12 14 17
ODIGOS DOS COMPONEN DO PRODUTO PADRAOQ
Item Descrigao Quant. ME-2230 ME-2240 ME-2250 ME-2250 V ME-2275V
1 Motor elétrico 2 Polos, 60 Hz 1 3ev 4cov S5cv Scv 75¢v
2 Intermedidrio 1 2939-7 1503-9 1503-9 1503-9 1503-9
3 Parafuso SNC. 3/8" x 1 1/4" 4 178-8 178-8 178-8 178-8 178-8
4 Parafuso TSC.NC. 5/16” x 3/8" 2 423-6 423-6 423-6 423-6 423-6
o Parafuso TCC.NC. 5/16" x 7/8" 2 733-0 733-0 733-0 733-0 733-0
(6 Acoplamento 1 2754-6 1508-8 1508-8 1508-8 1508-8
7 Eixo 1 2760-1 2760-1 2760-1 2760-1 2760-1
8 Chaveta 1 3797 379-7 379-7 379-7 379-7
9 Bujao de vedacdo 1/4" GAS 1 2346-2 2346-2 2346-2 2346-2 2346-2
10 Corpo de saida 1 31829-2 31829-2 31829-2 31829-2 31829-2
1 Selo mecénico 3/4" T21 BUNA 1 3219 321-9 321-9 321-9 321-9
12 Arruela de encosto do rotor 1 1499-0 1499-0 1499-0 1499-0 1499-0
(243 Rotor AL (***) Est 844-8 844-8 (129) 846-1 533-2 1207-5
13 Rotor AL 1 - 1077-7 (146) - - -
%) 13 Rotor BR (***) Est 801-1 801-1 (129 803-5 596-4 350-5
o 13 Rotor BR 1 - 812-6 (146) - - -
'a 14 Bucha de distancia 1 1874-0 1874-0 1874-0 1874-0 1874-0
g 15 0-ring 190 x 1,78 mm Est 424-8 424-8 424-8 424-8 424-8
e 16 Divisao Est-1 763-8 763-8 763-8 763-8 763-8
3 17 Contraporca do rotor 1 702-0 702-0 702-0 702-0 702-0
= 18 Lateral de entrada 1 766-3 766-3 766-3 766-3 766-3
— 19 Haste 3/8" 6 1544-1 1544-1 1544-1 1544-1 1544-1
= 20 Porca NCZ. 3/8" 6 2406-5 2406-5 2406-5 2406-5 2406-5
E () Mancal MG 100FC149 1 1137-0 1138-1 1138-1 1138-1 1138-1
Diametro do rotor (mm) 129 1(146) 1(129) 146 135 146

() Para bombas Mancalizadas até 3 cv, substituir item 2 (cddigo 2939-7) pelo codigo 1503-9 e item 6 (codigo 2754-6) pelo codigo 1507-6.
(**) Para bombas Mancalizadas, substituir item 3 (cddigo 178-8) pelo codigo 26-7.
(***) Para ME-2240, quantidade Est-1.

Est = Numero de estagios.
MOTOBOMBA IP-21 MOTOBOMBA IP-55 MANCALIZADA

M G M AA X G
R R
. il : = SIS
&) =i | & u
— =
@ i 1 - Hol- galt
ﬂl 7_ w E] w ._[' ot w
I e i -
B |[C D O|P D1
H ! : A H | ¥ ) N
DIMENSOES EM MILIMETROS (mm) - 60 Hz
Descrigdo ME-2230 ME-2240 ME-2250 ME-2250 V ME-2275 V
Poténcia 3cv 4ov Scv Scv 75¢cv
Referéncia Trifisico ~ Monofasico Trifésico Monofésico Trifésico Monofésico Trifdsico  Monofasico Trifisico ~ Monofasico
A 548 544 505 588 541 588 541 588 561 653
B 76 [ 76 125 | 140 140 140 140 | 140 140 | 140
c 65 ‘ 65 56 | 70 63 70 63 70 70 %8
D 253 | 253 25 | 25 225 225 225 | 225 225 | 225
D1 25 225 225 25 225 225 225 225 225 225
E 105 ‘ 105 105 | 105 105 105 105 | 105 105 | 105
F 144 ‘ 144 144 | 144 144 144 144 144 144 144
G 128 128 128 | 128 128 128 128 | 128 128 \ 128
H 124 124 140 190 160 190 160 190 190 216
I 31 i 31 10 12 12 12 12 | 12 12 | 12
IF 8,7 87 - - - - - - - -
J 89 [ 89 90 12 100 112 100 | 112 12 | 132
L 157 83 157 | 199 167 199 167 199 192 199
M 25 \ 235 268 317 278 317 278 | 317 298 | 317
N a7 417 a7 217 417 47 47 417 417 47
0 62 \ 62 62 | 62 62 | 62 62 | 62 62 | 62
P 33 33 33 33 3 33 33 33 33 3
Q 1 [ 1 1 11 1 1 1 | 1 1 | 1
R(‘BSP) 1172 1112 1172 1172 1172 112 1112 1172 1172 1112
S (‘BSP) 1172 ‘ 112 112 | 1172 1172 112 11/2 | 1172 112 | 112
T 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
u 28 [ 28 28 | 28 28 28 28 | 28 28 | 28
v 60 60 60 60 60 60 60 60 60 60
w 2 [ 2 2 k7 2 k?) 32 | 32 2 | 3
X 8 8 8 8 8 8 8 8 8 8
Y 136 \ 136 136 136 136 136 13 | 136 136 | 1%
M 235 235 235 235 235 235 2% 235 235 2%
Peso Motobomba (kg) 389 [ 431 “3 | 66,1 529 66,3 528 | 66,1 62,1 | 758
Peso Mancalizada (kg) 282 282 28,6 286 286 2,6 285 285 2,7 28,7

0Obs.: —As informagdes hidraulicas, composicdo e dimensionais poderdo sofrer alteragdes sem prévio aviso, de acordo com a evolugéo tecnolégica.
— A utilizagdo de motores diferentes do padréo de linha alteram as caracterisicas de desempenho do conjunto.
— As fotos e desenhos sao de carater ilustrativo.

Franklin Electric Industria de Motobombas S.A.

Revisdo 01 - Outubro/2010



